
CONTINUITE PEDAGOGIQUE CE2
Vendredi 27 mars 2020

Voici d'abord les corrections pour une mise en route de cette nouvelle journée de classe à la
maison. 

Conjugaison :
4. Recopie et complète ces phrases avec le verbe dire conjugué au présent.

Vous dites « bonjour ! ».    Nous disons toute la vérité. Léo dit qu’il viendra demain.

5. Recopie et complète ces phrases avec le verbe voir conjugué au présent.

Tu vois le sommet de la montagne. Les gazelles ne voient pas le lion qui s’approche.

Étape 2 Étape 3 Étape 1 Étape 4

Multiplication (exercice 1 p 77) :
Comme Magibille Comme Picbille
16 x 2 = (10 x 2) + (6 x 2) = 20 + 12 = 32 2 fois 15, 30 et encore 2 fois 1, 32
2 x 43 = (40 x 2) + (3 x 2) = 80 + 6 = 86 2 fois 40, 80 et encore 2 fois 3, 86
2 x 85 = (80 x 2) + (5 x 2) = 160 + 10 = 170 2 fois 80, 160 et encore 2 fois 5, 170

58 + 58 = 116 65 x 2 = 130 45 + 45 = 90
2 fois 50, 100 et 2 fois 8 2 fois 60, 120 et 2 fois 5 2 fois 40, 80 et 2 fois 5

17 + 17 = 34 27 x 2 = 54 26 + 26 = 52
2 fois 15, 30 et 2 fois 2 2 fois 25, 50 et 2 fois 2 2 fois 25, 50 et 2 fois 1

36 + 36 = 72 49 x 2 = 98 68 + 68 = 136
2 fois 30, 60 et 2 fois 6 2 fois 50, 100 moins 2 fois 1 2 fois 70, 140 moins 2 fois 2

Le compte est bon :
9 + 4 = 13 8 x 10 = 80 15 – 3 = 12
13 x 10 = 130 5 x 7 = 35 12 x 25 = 300
130 + 6 = 136 80 + 35 = 115 300 + 9 = 309

FRANÇAIS

Lecture : relire la recette du croustillant au chocolat et relever tous les mots où on entend
[ ã ] comme dans  e n f a n t , il y en a 19 différents.



Conjugaison : Chercher les erreurs et les corriger. D'abord sans regarder le tableau de 
conjugaison sur la fiche leçon, puis en vérifiant ensuite.

faire venir dire voir

je fais

tu fais

il fais

nous faison

vous faites

ils font

je venis

tu viens

elle vient

nous venons

vous venez

elles viennes

je dis

tu dis

on dit

nous disons

vous disez

ils disent

je voit

tu vois

il voit

nous voyons

vous voyez

elles voient

Faire l'exercice 6. Apprendre les verbes dire et voir.

MATHÉMATIQUES :

Réversibilité de l'addition et de la soustraction (exercices 1 et 2 p 78 et 79) :
Les données du problèmes sont sur l'image (Vous êtes au … étage. « Je viens de … étages ».), 
puis sont reprises dans un schéma (ligne numérique) pour bien comprendre ce qui s'est passé, 
donc s'il faut additionner ou soustraire pour trouver l'étage de départ.

M. Vial est parti du 37e étage 37 + 8 = 45 sur la ligne on voit qu'il faut reculer de 8

Mme Lin est partie du 4e étage 4 + 28 = 32 sur la ligne on voit qu'il faut reculer de 28

Mme Clouin est partie du 33e étage 33 – 6  = 27 sur la ligne on voit qu'il faut avancer de 6

Procéder de la même manière dans l'exercice 2 p 79, puis le corriger.

      + 6
… je lui ajoute 6 et j'obtiens 52. Le nombre de départ était 46.
          ?                          52

          - 4 

… je lui retire 4 et j'obtiens 63. Le nombre de départ était 67.
       63 67

… je lui ajoute 39 et j'obtiens 42. Le nombre de départ était 3.

… je lui ajoute 5 et j'obtiens 103. Le nombre de départ était 98.

… je lui retire 7 et j'obtiens 49. Le nombre de départ était 56.

… je lui ajoute 28 et j'obtiens 31. Le nombre de départ était 3.

… je lui ajoute 7 et j'obtiens 84. Le nombre de départ était 77.

… je lui retire 8 et j'obtiens 38. Le nombre de départ était 46.

… je lui ajoute 4 et j'obtiens 61. Le nombre de départ était 57.

… je lui ajoute 16 et j'obtiens 108. Le nombre de départ était 92.


